

Не стареет душа

В Московском районе с размахом прошло празднование Дня пожилого человека. Как всегда, оно проходило в разные дни и на разных площадках.

А все для того, чтобы как можно больше пожилых людей смогло поучаствовать в праздничных мероприятиях. Социально ответственный бизнес района устраивал для наших пенсионеров праздничные застолья, на базе учреждений социальной защиты населения проходили концерты, душевые встречи старшего и молодого поколений, для пожилых людей устраивали чаепития и экскурсии по культурным и памятным местам Петербурга. Несколько сот человек были приглашены на праздник русского романса — концертную программу, которую подготовили для них работники Культурно-досугового центра «Московский». Но главное мероприятие традиционно состоялось в Большом концертном зале «Октябрьский».

Добрые и теплые поздравления на-



ком, который не только пел перед гостями праздника свои шлягеры, но и, причисляя себя к старшему поколению, сумел наладить с залом душевный диалог, после чего зрителей



шим дорогим бабушкам и дедушкам подготовил пришедший на праздник глава администрации Московского района Владимир Коровин.

А потом перед ними выступали молодые и уже маститые артисты, среди которых были Алена Викулова, Георгий Навицкий, Анастасия Титова, ансамбль «Эдельвейс», группа «Дискомафия», Ярослав Евдокимов, Зара и другие.

Очень теплой и запоминающейся стала встреча с Ярославом Медеи-

ли долго не отпускали его со сцены. Очень довольны концертом остались виновники торжества. И только один, но принципиальный, момент не устраивал их в празднике — само его название. Ведь всем давно понятно, что старость в наше время — это все-таки не возраст, а состояние человеческой души.

Светлана ПАВЛОВА
Фото Павла КОЙВИСТОЛАЙНЕНА